

Перед новым театральным сезоном

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Главный режиссер Магаданского областного музыкально-драматического театра им. М. Горького, народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ицков в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

10 октября в Магадан возвращается из длительной гастрольной поездки музыкальная группа нашего театра. В течение четырех месяцев магаданские артисты выступали перед трудящимися Петропавловска-на-Камчатке, Южно-Сахалинска, Владивостока, Ворошилова-Уссурийского. Помимо музыкальных комедий «Взаимная любовь», «Свадьба в Малиновке», «Сады цветут», «Попелуй Чаниты», «Марица», «Сильва», «Принцесса цирка», «Старый скрипач» и «Веселая вдова», артисты подготовили и показали нашим соседям последнюю оперетту И. О. Дунаевского «Белая акация», спектакль, посвященный мужественному труду советских китобоев, их дружбе и любви. Большим успехом у зрителей пользовались концерты ведущего состава музыкальной группы театра и концертной бригады во главе с В. Козиным, входящей в состав этой группы. Многие наши спектакли транслировались по радио.

В конце сентября закончили летние гастроли артистов драматической группы областного театра. Спектакли «Любовь Ани Березко» и «Коварство и любовь» посмотрели труженики Тенькинского, Сусуманского, Ягоднинского и Омсукчанского районов. Во время гастрольной поездки драматическая группа начала работу над комедией А. Н. Островского «Без вины виноватые».

Сейчас коллектив магаданского театра приступил к работе над юбилейным спектаклем — пьесой А. Арбузова «Город на заре». Это — романтическая хроника о героических делах комсомольцев и всей молодежи, которые по призыву партии осваивали дальневосточные ок-

раины нашей Родины. Театр избрал для постановки эту глубоко патристическую пьесу потому, что она живо перекликается с героическими делами наших современников. В новом спектакле в основных ролях и массовых сценах занята вся творческая молодежь театра, хор, балет, оркестр. Свою новую работу театр покажет в дни празднования 40-летия Великого Октября.

Новый театральный сезон 1957—58 гг. открывается 26 октября. В этот субботний вечер магаданцы увидят оперетту Дунаевского «Белая акация». В новом сезоне магаданцы увидят лирическую комедию Винникова «Когда цветет акация», музыкальную комедию иркутских авторов Кулешова и Каширского «Огни сибирские», оперетту Штрауса «Летучая мышь» в новой постановке. Не забыли артисты и о самых маленьких гражданах нашего города: для них будет подготовлена сказка Шварца «Два клена».

Магаданцам, видимо, небезынтересно будет узнать, что в этом году наш театр пополнится новыми силами. Приглашены ведущие солисты оперетты Анисимов (баритон) и Сергеева (лирико-колоратурное сопрано), молодой певец, выпускник Таллинской консерватории Литвинов (тенор), актер характерно-героического плана Ершов-Ермольев, молодые артисты драмы Дененберг и Заикин. Приглашены также балетная пара выпускников Ленинградского хореографического училища и молодые артисты балета. Пополнился концертмейстером-виолончелистом Поппель состав оркестра.

Коллектив театра горит желанием ознаменовать сезон 1957—58 года новыми творческими успехами.

Магаданская правда
Г. Магадан

9 - О К Т 1957